



Izplačilo maksimalnih dividend?

Pričakovati je, da bodo delničarji Telekoma Slovenije z nasprotnim predlogom podprli izplačilo 65 milijonov evrov dividend, čeprav je družba pred kratkim plačala podoben znesek za frekvence in jo prodajajo

DAMIJAN TOPLAK

Država in z njo povezane družbe na današnji skupščini Telekoma Slovenije, ki se začne ob 15. uri, sploh ne bodo imele glasovalnih pravic, kar so nam včeraj potrdili tako v Agenciji za trg vrednostnih papirjev (ATVP) kot pri Slovenski odškodninski družbi (Sod). Tudi v Zavarovalnici Triglav (skupščina bo 10. junija) in v Aerodromu Ljubljana (letošnja redna skupščina je bila 13. maja) z državo povezane družbe kljub pritožbi na ATVP ostajajo brez glasovalnih pravic. Glavna točka Telekomove skupščine bo delitev bilančnega dobička v višini 65 milijonov evrov, kjer uprava in nadzorni svet za izplačilo dividend predlagata 21,7 milijona evrov (3,33 evra bruto na posamezno delnico), mali delničar mag. Venceslav Kostadinov 43,4 milijona evrov ali 6,66 evra bruto na posamezno delnico, medtem ko slovenska država, Sod in Kad, ki imajo skupaj v Telekomu Slovenije 72,38 odstotka lastništva, za letos predlagajo izplačilo kar deset evrov bruto dividende na posamezno delnico ali skupno 65,1 milijona evrov. Spomnimo, lani so v Telekomu z vmesno dividendo vred izplačali dvanajst evrov na posamezno delnico, predlani pa sedem evrov bruto dividende.

Nezavezujoče ponudbe v teh dneh

Izplačilo letošnje, predvidoma 65-milijonske dividende za Telekom Slovenije ne bo majhen zalogaj in tudi ob neglasovanju državnih lastnikov ne

gre pričakovati, da bi se drugi delničarji odpovedali možnosti izplačila tako visokih dividend. Tudi lani se niso. Ne nazadnje so v Telekomu pred kratkim že odšteli podoben znesek, natančneje 64,2 milijona evrov, za frekvence za zagotavljanje javnih mobilnih komunikacijskih storitev. Hkrati je Telekom Slovenije v prodajnem postopku in do 23. aprila so že bile oddane izjave o interesu za nakup vsaj tričetrtinskega lastniškega deleža družbe, pri čemer so v Sodu, ki za državo skrbi pri prodaji tega deleža, ocenili, da je bil zelo dober odziv strateških in finančnih investorjev, niso pa navedli konkretnega števila zainteresentov (le da sta več kot dva) niti ne njihovih imen. Po pričakovanjih naj bi se navkljub politični krizi in medvladju prodajni postopek za Telekom, ker je že pridobljeno soglasje državnega zbora, vendarle končal letos. Nezavezujoče ponudbe naj bi bile oddane že v teh dneh oziroma v začetku junija, zatem pa bodo najboljšim ponudnikom omogočili skrbni pregled družbe in jih pozvali k oddaji zavezujočih ponudb.

Kdo se zanima za nakup

Pričakovati je ponudbe okrog 180 evrov (včeraj je bila delnica Telekoma Slovenije na Ljubljanski borzi vredna 152 evrov), s čimer bi celotna kupnina za Telekom znašala 1,17 milijarde

evrov, za državnih 72,38 odstotka pa okrog 850 milijonov evrov. S prejeto kupnino bi lahko država precej znižala zadolženost in s tem višino plačevanja posojilnih obresti. Neuradno naj bi se za Telekom Slovenije zanimal Deutsche Telekom, ob finančnih investitorjih (CVC, Providence, Apax, Cinven, Apollo, Bain) se omenjajo še telekomunikacijska podjetja iz Rusije (Sistema), Turčije (Türk Telekom) in Norveške (Telenor). "Vsi zainteresirani investitorji, ki so oddali izjave o interesu za morebitni nakup 72,75 odstotka vseh delnic Telekoma Slovenije in so izpolnjevali določene pogoje, zapisane v vabilu k oddaji izjave o interesu, so bili povabljeni v naslednji krog prodajnega postopka. Svoje nezavezujoče ponudbe lahko oddajo najkasneje v začetku junija. Zaradi varovanja poslovne skrivnosti podrobnejših podatkov v zvezi s prodajnim postopkom ne moremo razkriti," so nam včeraj sporočili iz Soda in dodali, da izplačilo dividend v predlagani višini 65 milijonov evrov po njihovem mnenju ne bi v ničemer poseglo v nadaljnje nemoteno poslovanje družbe oziroma ne bi v ničemer ogrozilo nadaljnje zdrave in stabilne rasti družbe.

1,17 milijarde evrov je pričakovana kupnina za Telekom

Koliko Telekomovih dividend naj bi prejeli?

Republika Slovenija	40,87 mio. EUR
Kad	3,65 mio. EUR
Sod	2,78 mio. EUR
Perspektiva FT	0,99 mio. EUR
Modra zavarovalnica - PPS	0,94 mio. EUR
NLB	0,36 mio. EUR
Preostalih 11.721 delničarjev	15,46 mio. EUR
SKUPAJ	65,06 mio. EUR

VEČER

Če bodo delničarji z nasprotnim predlogom za dividende namenili 65,10 milijona evrov.

Page: 7

Reach: 104000

Country: SLOVENIA

Size: 464 cm2

2 / 2



V Sodu so prepričani, da izplačilo 65 milijonov evrov dividend ne bo ogrozilo Telekomovega poslovanja. (Tit Košir)